

---

**Сотрудник Восточного межрегионального СУТ СК России  
провела в гимназии с родителями учащихся  
профилактическое мероприятие по предупреждению  
экстремизма и терроризма**



Сотрудниками Восточного межрегионального СУТ СК России на постоянной основе проводятся профилактические мероприятия и разъяснительные беседы с учащимися образовательных учреждений и их родителями с целью предупреждения формирования у граждан экстремистских взглядов и убеждений.

Так, в феврале 2024 года в Амурской области старший следователь Тындинского следственного отдела на транспорте Ирина Буравова провела беседу с родителями учащихся МОУА «Классическая гимназия № 2» по профилактике экстремизма и терроризма.

---

В ходе выступления офицером СК России были затронуты вопросы о вреде и опасности исходящей от экстремизма и террористической деятельности. Рассказала о видах и методах борьбы с экстремизмом, а также об уголовной ответственности, предусмотренной законодательством за совершение данных противоправных деяний.

В ходе беседы родители учащихся гимназии активно задавали интересующие их вопросы, на которые представителем ведомства даны ответы.

В завершении встречи следователя поблагодарили за интересную беседу.

17 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1861668>